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    “2015 - AÑO DEL BICENTENARIO DEL CONGRESO DE LOS PUEBLOS LIBRES”


CONVOCATORIA A POSTULANTES INSCRIPTOS EN EL CONCURSO DE PROFESORES REGULARES APROBADO POR LA RESOLUCIÓN Nº 14-RO/2014 

(Resolución N° 29-RO/2015) 
INSTRUCTIVO E INFORMACIÓN PARA REGULARIZAR LA INSCRIPCIÓN
Estimado postulante:

Este instructivo contiene información útil para regularizar su presentación al Concurso. Léalo atentamente y tenga en cuenta cada una de las recomendaciones que se realizan, ya que una correcta presentación facilitará su evaluación por parte del Jurado y aumentará sus posibilidades de éxito.
IMPORTANTE: Esta convocatoria es sólo para continuar y concluir el proceso de selección iniciado en el año 2014, por lo que sólo podrán participar aquellos postulantes que presentaron documentación en esa oportunidad.
CONFIRMACIÓN DE LA INSCRIPCIÓN
Si usted figura en los listados publicados:
Deberá presentarse en los días y horarios fijados en la Convocatoria, a efectos de tomar vista de la documentación obrante en la Universidad, con el objeto de confirmarla y actualizarla si correspondiera.

Además, deberá actualizarse la presentación en soporte digital cuando sea requerido. 
Si usted no figura en los listados, pero se inscribió oportunamente:
Deberá presentarse en los días y horarios fijados en la Convocatoria, munido del Recibo original que le fuera extendido en el momento de su inscripción. La posesión del mismo, le dará derecho a volver a presentar sus antecedentes y participar de la continuidad del Concurso.
ACLARACIÓN: Si usted no figura en los listados y no tiene el Recibo original, lamentablemente no podrá participar en esta oportunidad. La Universidad ha hecho toda la revisión de documentación obrante en distintas áreas con el fin de regularizar la situación de los inscriptos en aquel proceso de selección. La única forma que tiene de comprobar su inscripción es a través de los listados o, en su defecto, del Recibo entregado oportunamente.
REQUISITOS
Recuerde que, para ser admitido, deberá reunir las siguientes condiciones:

a) Tener menos de SESENTA Y CINCO (65) años de edad a la fecha en que se inició el período de inscripción del año 2014.

b) Tener título universitario o en su defecto acreditar antecedentes excepcionales que lo suplan. El Jurado en su momento evaluará la pertinencia de dicha excepcionalidad.

c) Presentar una Declaración Jurada que acredite no estar comprendido en las causales de inhabilitación para el desempeño de cargos públicos, según el artículo 4° del Reglamento aprobado por Resolución UNPaz N° 312/13
. 
NOTIFICACIONES
Deberá informar al momento de la confirmación de la inscripción, una dirección de correo electrónico que, en caso de no disponer de ella, podrá generarla gratuitamente a través de Internet. 
En dicha dirección se considerarán válidas todas las notificaciones que se realicen como consecuencia del proceso de selección.
INFORMACIÓN
Toda la información sobre el Concurso (cargos, miembros de los jurados con su curriculum vitae, normativa, procedimientos, listados, etc.) estará disponible en la página Web de la Universidad  http://www.unpaz.edu.ar/ para ser consultada en forma permanente.
Además se atenderán consultas por correo electrónico a concursos@unpaz.edu.ar, o personalmente en la Unidad Ejecutora de Concursos ubicada en el 1º piso de la Universidad, sita en la calle Leandro N. Alem 4731, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires, en el horario de 10:00 a 15:00 horas.
FECHA Y LUGAR DE PRESENTACIÓN
El plazo para confirmar la inscripción y actualizar la documentación, se extiende desde el día 18  de marzo hasta el día 25 de marzo de 2015, en el horario de 10:00 a 15:00 horas. 
Deberá presentarse personalmente en la sede de la Universidad Nacional de José Clemente Paz, en la Oficina indicada más arriba. 
ETAPAS DEL CONCURSO
El Concurso, de acuerdo con lo establecido por el Reglamento aprobado por Resolución N° 312-RO/2013, estará compuesto por DOS (2) etapas: Valoración de antecedentes y títulos y Prueba de oposición.

Las etapas presenciales del Concurso se llevarán adelante en las instalaciones de la Universidad.
1. Evaluación de antecedentes: Se evaluarán los títulos y antecedentes de los candidatos de acuerdo con el criterio de pertinencia de los mismos respecto del cargo concursado. Se considerará especialmente a aquellos candidatos que tuvieren trayectoria docente, de investigación o de extensión en la Universidad. El Jurado deberá fundamentar si decide aceptar a un candidato que no posea título universitario. 
2. Oposición: 
a) Análisis del Plan de Trabajo con la finalidad de valorar la solvencia del postulante en relación con las tareas propias del puesto concursado, en el marco de una entrevista.

b) Evaluación de una Clase Pública con el fin de apreciar las aptitudes docentes del postulante y realizar la valoración de los contenidos expuestos. La clase será individual y tendrá una duración de entre VEINTE (20) y CUARENTA (40) minutos sobre un tema elegido por el postulante tomando como referencia el campo epistémico y/o los contenidos establecidos en el Plan de Estudios vigente, referidos al cargo concursado.

Una vez concluida, el Jurado podrá realizar las preguntas que estime conveniente.
IMPORTANTE: Los postulantes que superen la etapa de Valoración de Antecedentes y Títulos deberán acreditar la validez de las copias que componen su carpeta de antecedentes mediante la exhibición de los ejemplares originales y presentar un Plan de Trabajo en actividades de docencia, investigación, extensión o transferencia, acorde a su perfil.
JURADOS
La conformación de los Jurados para cada área o asignatura, se encuentra publicada en la página web de la Universidad, así como el Curriculum Vitae de los mismos (VER CV JURADOS).
DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR O A COMPLETAR (según el caso)
DOS (2) juegos completos de la documentación solicitada para cada cargo al que se postula, en formato papel, firmadas y numeradas y UNA (1) copia en formato digital, en el caso de que sea requerida. 

· Curriculum Vitae. En el caso de tener que actualizar su Curriculum Vitae, deberá realizarlo de acuerdo a la GUÍA PARA LA PRESENTACIÓN DE CV (VER GUÍA PARA LA PRESENTACIÓN DE CV).
La documentación que acompañe al Curriculum Vitae deberá ser presentada, siguiendo el orden establecido en la GUÍA PARA LA PRESENTACIÓN DE ANTECEDENTES (VER GUÍA PARA LA PRESENTACIÓN DE ANTECEDENTES). Todas las fojas deberán estar numeradas.

Además deberá realizarse la actualización de la presentación digital, en caso de que se solicitada.
· Declaración Jurada manifestando no estar alcanzado por las causales de exclusión previstas en el Reglamento, según el modelo obrante (VER DECLARACIÓN JURADA)
· Documentación original, o en su defecto copia certificada, que respalde las copias presentadas. En ningún caso la Universidad retendrá la documentación original. 
· Plan de Trabajo en actividades de docencia, investigación, extensión o transferencia, acorde al cargo al que se postula.

La documentación original o copias certificadas y el Plan de Trabajo, sólo les serán requeridas si usted aprueba la etapa de Evaluación de Antecedentes.
FECHAS IMPORTANTES
· Periodo para actualización de antecedentes (Curriculum Vitae y Carpeta de Antecedentes): del día 18 de marzo al día 25 de marzo de 2015.

· Período para actualización de presentación digital: se le informará en el caso de ser solicitada.

· Publicación del listado final de inscriptos: del día 26 de marzo al 30 de marzo de 2015.

· Publicación del listado de postulantes que superen la etapa de Estudios y evaluación de títulos y antecedentes: el día 15 de abril de 2015.

· Periodo para la presentación de documentación original y Plan de Trabajo, para aquellos postulantes que superen la etapa de Estudios y evaluación de títulos y antecedentes:  días 16 y 17 de abril de 2015.

· Prueba de oposición: del día 20 de abril al día 24 de abril de 2015.

· Publicación del Orden de Mérito: días 28 y 29 de abril de 2015.
�	      Reglamento Resolución UNPaz N° 312/13 – Anexo - Artículo 4°.- ... “c) No estar impedido para el ingreso a la Administración Pública nacional por cualquiera de las causales previstas en el artículo 5to.del Anexo de la Ley Marco de Regulación del Empleo Público Nacional N° 25.164; d) No hallarse inhabilitado para el ejercicio de su profesión, ni estar sometido a juicio académico en cualquier Universidad; e) No haber sido procesado o condenado como autor, partícipe en cualquier grado, instigador, o encubridor de delitos de desaparición forzada de personas, homicidio, privación ilegítima de la libertad, sustitución o falsificación de identidad, tortura y/o cualquier otro que por su entidad constituya una violación a los derechos humanos y/o un delito de lesa humanidad; f) No haber ocupado cargos electivos en el periodo de interrupción del orden constitucional comprendido entre el 24 de marzo de 1976 y el 10 de diciembre de 1983, o ejercido cargos de Ministro, Secretario, Subsecretario o Director en cualquier dependencia del Estado Nacional, Provincial o Municipal, o equivalentes en jerarquía y rango, durante el periodo precitado, con excepción de aquellas personas que hubieren accedido a sus cargos en virtud del progreso en su carrera administrativa previa; h) No haber sido condenado por delito de robo, defraudación, estafa, malversación de fondos públicos o privados y falsificación de instrumentos públicos o privados.”
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